

Канны покорились обладательнице четырех "Золотых малин" Деми Мур, выразив свое одобрение 13-минутными овациями на премьере фильма ужасов с участием актрисы "Вещество" ("The Substance"). Триллер, который позиционируется как "фильм ужасов с феминистским уклоном", снятый французской постановщицей Корали Форжеа, удостоился самых продолжительных на данный момент оваций на проходящем в Каннах кинофестивале. Зрители начали аплодировать с началом титров хоррору, который сулит желающим превращение в лучшую версию самих себя с небольшой оговоркой.

Присутствовавшая на показе Корали Форжеа поблагодарила директора фестиваля Тьерри Фремо, а Деми Мур, для которой участие в конкурсной программе в Каннах стало дебютным, послала воздушный поцелуй в сторону экрана и сказала, что для нее "это стало невероятным опытом". О чем фильм ужасов "Вещество"?

В официальном синопсисе фильма говорится "Представляли ли вы когда-нибудь лучшую версию себя? Не упустите шанс испытать на себе новый продукт: Вещество. Он создан, чтобы изменить вашу жизнь. С Веществом новая версия вас – молодая, прекрасная, совершенная – станет реальной. Нужно просто правильно распределить время – неделя для одной версии, неделя для другой. Семь дней составят идеальный баланс. Следуйте инструкции – что может быть проще? Что может пойти не так?"

В актерском составе триллера также числятся Маргарет Куэлли, Деннис Куэйд и Джозеф Бэлдеррама.